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Ata da Reunião do ColegiadoAta da Reunião do Colegiado

Às quatorze horas e quatro minutos do dia dois de outubro de dois mil e vinte e quatro, de forma remota, ocorreu a reunião do Colegiado do

curso de Análise e Desenvolvimento de Sistemas - ADS. Estavam presentes os servidores: André Atanasio Maranhão Almeida, Anne Karine de

Queiroz Alves, Antônio Dias dos Santos Júnior, Artur Luiz Torres de Oliveira, Fábio Evangelista Soares, Hugo Feitosa de Figueiredo, Victoria

Maria SanBago de Oliveira e a discente Ana Clara Gonçalves da Silva Dias. A reunião teve como objeBvo tratar as seguintes pautas: Informes,

monitoria e planos de disciplina. A coordenadora Anne inicia a reunião com as dúvidas sobre estágio apontadas pela discente Ana Clara, as

quais foram esclarecidas por todos os docentes. ParBndo para o ponto sobre as monitorias, a coordenadora afirma que se tratam de

monitorias voluntárias e que será necessário observar o edital para fazer as adaptações e ajustes de acordo com o perfil de cada vaga, além

de verificar quais são os professores que precisarão de monitores. Seguindo, foi informado pela coordenadora que há uma nota de empenho

no valor de 43 mil reais para compras de livros. Entretanto, foi feita a cotação dos livros solicitados pelos professores das disciplinas, tanto da

bibliografia básica quanto da complementar, e esse valor já passa de 66 mil reais. Então, foi aberto para discussão a possibilidade de reduzir

esse valor. Foi sugerido comparBlhar a tabela com as cotações dos livros com todos os docentes, para que se possa verificar quais livros

podem ser reBrados neste momento, a fim de alcançar o valor disponível. Por fim, foram avaliados os planos de disciplinas que serão

ofertados no semestre de 2024.2. Foram apontados alguns erros e o que precisa ser modificado. A coordenadora afirma que irá entrar em

contato com os docentes para fazer as devidas alterações. Sem nada mais a constar, a reunião foi encerrada às quinze horas e vinte e cinco

minutos.
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